

逻辑高全国挑战赛青岛赛区完美落幕

2~6岁幼儿均可参赛,胜出的7名小朋友将参加7月份的全国总决赛

□半岛全媒体记者 丁霞

近日,由青岛双桥教育科技发展有限公司主办,青岛米格贝奇教育管理有限公司协办的逻辑高全国挑战赛青岛赛区完美落幕。共有7名小朋友在比赛中胜出,将会参加7月份的全国总决赛。

39所幼儿园参加青岛赛区比赛

近日,逻辑高全国挑战赛青岛赛区的最后一站位于青岛西海岸新区漳江路上的智慧娃国际幼儿园举行。共有7位小朋友在比赛中胜出,将会参加今年7月份的全国总决赛。今年是青岛双桥教育科技发展有限公司主办逻辑高全国挑战赛青岛赛区的第四届,共有39所幼儿园参加青岛赛区的比赛。“从2015年开始,我们主办了第一届。孩子们参加的兴趣很高,活动也一直深受幼儿园及家长的欢迎。”青岛双桥教育科技发展有限公司的相关负责人介绍,逻辑高挑战赛是由南京康轩文教主办的幼儿逻辑思维能力挑战赛,通过竞赛形式拓展幼儿思维锻炼空间,让家长认识到培养幼儿逻辑思维的重要性,提升全社会对幼儿思维能力培养的关注度。



比赛现场。

据了解,青岛双桥教育科技发展有限公司,专注于为广大幼儿园、中高职院校提供优质的教材教具和师资培训等服务,是一家“以服务为竞争,以质量求拓展”的知识型企业。目前双桥教育着重打造幼儿教育品牌,主要涉及幼儿园教材、玩具、教师培训、幼儿园运营管理等。“逻辑力决定孩子胜出的关键

力,孩子们在比赛中不仅收获了奖品和被认同感,更重要的是通过比赛拓展了幼儿思维锻炼空间,让家长也有了一次难忘的逻辑力亲子之旅。”青岛双桥教育科技发展有限公司相关负责人表示,关注孩子的发展,开拓孩子的思维能力,是双桥教育持之以恒的发展方向。

2~6岁幼儿均可参加比赛

“孩子很喜欢这个比赛,从报名参加一直到现在,整个比赛过程中感觉孩子成长了很多,他的思维与表达等各方面能力得到了很好的锻炼与提高。”陪同孩子参加比赛的家长纷纷表示。“2~6岁的幼儿均可参加逻辑高全国挑战赛,通过分组竞赛形式,通过评比其正确率及时间,选拔思维能力强、动手能力强的幼儿参加一系列比赛。参赛幼儿必须了解并熟练操作逻辑高逻辑思维课程的基本操作,通过前期的训练,培养较好的思维品质与自信参加比赛。”逻辑高全国挑战赛青岛赛区的活动也得到了青岛米格贝奇教育管理有限公司的大力支持。青岛米格贝奇教育管理有限公司的相关负责人告诉半岛记者,孩子们在比赛中不仅仅是收获了奖杯、荣誉证书,更重要的是收获了自信与勇气。

据了解,成立于2005年的青岛米格贝奇教育管理有限公司是一个国际多元化发展的教育集团。多年来,公司一直致力于教育领域,以幼儿智力开发和快乐成长为核心教育理念,真正让学习融入生活,遵循幼儿成长规律、循序渐进、课程涵盖544个学习概念,养成良好的规则意识和学习习惯,拓展创意式主题活动。



工作人员上门为行动不便的老人服务。

隐珠街道东辛庄村计生协会开展送健康到家门活动

□文/图 半岛全媒体记者 陶琳 通讯员 杜香霞

7月2日至4日,隐珠街道东辛庄村计生协会开展了送健康到家门活动,2日一大早村民早早来到村卫生室,参加一年一次的老年人健康查体活动,村卫生室的安大夫说今天早上6点开始到8点约计查体90人,此次查体共持续3天,项目有血常规、肝功、B超、心电图、血压、体重等10几项检查。据了解,该村65岁以上老年人共有264名,三天时间会全部查体完毕,对于行动不便的老人可以上门服务。

民警为民,上门帮百岁老人补办身份证

□半岛全媒体记者 丁明正 通讯员 封凯明 报道

本报讯 7月2日,青岛西海岸新区一老人身份证丢失,因老人年事已高,腿脚不便,故不能亲自到辖区派出所做补办手续。热心民警主动上门帮其办理相关手续。当日下午,青岛西海岸新区灵珠山派出所接到昆仑山北路某社区市民张先生的求助,称家中老人身份证丢失,但老人已是百岁高龄,且行动不便,无法亲自到灵珠山派出所办理二代身份证,希望得到警方帮助。灵珠山派出所杨警官带领户籍工作人员立即前往老人家中,马上为其采集信息和人像,并为老人申请了指纹解锁,免去了其现场办理的繁琐和不便。

糖友组建大家庭,看病谈心促健康

□半岛全媒体见习记者 王娟

青岛西海岸新区卫生和计划生育局主办、青岛市市立医疗(集团)、青岛西海岸人民医院承办的“健康梦·百姓情”健康周大型义诊活动首站一大场镇开展得热火朝天。记者了解到,7月3日和4日两天以“糖友会、三高俱乐部”等形式进行了医患互动、患患互动,以促进“三高”等该类疾病的预防、治疗和康复。

大场分院会议室里,内分泌专家李发贵、心内科专家逢淑兰的周围围满了患者,他们分别向患者讲解了糖尿病、高血压、冠心病、脑血管病等慢病的预防和治疗,问题解答不断,掌声笑声不停……活动现场李主任告知了糖尿病饮食的注意事项,教授如何计算实物量,如何降低血压血脂,如何预防,如何降低并发症以及胰岛素的注射使用等;逢主任让控制三高有经验的患者现身说教,充分调动了患者的积极性;



活动中发放了控油壶、控油勺以及多种健康教育处方,鼓励大家健康生活方式。

期间,李发贵主任建立了“糖友会、三高俱乐部”微信群,患者认真听讲,积极参与讨论,互相交流心得感受,掀起了“糖友会”阵阵高潮。当日活动16:00结束,但是仍

旧有很多老百姓迟迟不愿离去。李发贵主任感慨说:“老百姓对健康生活非常渴求,建立糖友会等很有必要,通过这种形式,让大家从被动治疗,到主动自发控制与预防康复,逐步形成健康的生活方式,这也是健共体最终要实现的目标。”

面对这群年龄、文化、性格迥异的特殊需教育群体,“糖友会、三高俱乐部”的成立将为患者提供一个更好的平台进行相互交流,使他们在这样的组织里接受教育,提高其依从性,更好地做好自我管理,提高生活质量,也是新区健共体构建覆盖全人类“防、治、康、养”一体化健康服务体系的目标要求。

据了解,健康服务共同体(简称“健共体”),是西海岸新区贯彻落实国家医改精神,为推进医疗资源纵向整合,完善城乡医疗服务体系,方便群众看病就医而采取的一项重要举措。健共体建设既可以推动优质医疗资源下沉,又可以提升基层医疗服务能力,也可以加速“基层首诊、急慢分治、上下联动、双向转诊”新型就医秩序的建设,是提升新区医疗综合服务能力、解决群众“看病难、看病贵”问题、改善群众就医感受和提高群众就医获得感的重要举措。

◀ 活动现场李主任解答糖尿病患者提出的问题。